



22. 04. 2021

**Прем'єр-міністру України  
Шмигалю Д.А.**

**Шановний Денисе Анатолійовичу!**

Ключовим інструментом розвитку аграрного сектору економіки та нарощування експортного потенціалу України в умовах зростання впливу глобальних змін клімату на процеси соціально-економічного розвитку регіонів є комплексне розв'язання проблеми відновлення зрошення та дренажу в Україні.

Підтримуючи зусилля Уряду, спрямовані на реформування системи державного управління щодо зрошення та дренажу з метою забезпечення ефективного використання наявних потужностей інженерної інфраструктури, наполягаємо на необхідності додаткового ретельного опрацювання наявних пропозицій щодо можливої передачі цілісних майнових комплексів Державного агентства водних ресурсів України до сфери управління Державного агентства рибного господарства, підготовлених за підсумками робочої наради 8 квітня цього року під головуванням Прем'єр-міністра України.

Вважаємо, що прийняття рішень з реорганізації такої складної та важливої галузі господарства без більш детального вивчення та обговорення за участі науковців, відповідного аналітичного забезпечення та врахування експертних оцінок профільних громадських об'єднань містить певні ризики та може призвести до негативних наслідків.

Варіант реструктуризації у запропонований спосіб, що суперечить Стратегії зрошення та дренажу в Україні на період до 2030 року, не вирішує питання розвитку галузі, натомість створює передумови до розбалансованості існуючої системи функціонування водного господарства.

Передачі об'єктів права державної власності має передувати підготовка техніко-економічного обґрунтування, із визначенням етапів, термінів, шляхів та способів ефективного використання державного майна, що передається, визначенням джерел фінансування їхнього утримання. Під час поспішного та необґрунтованого перерозподілу водогосподарські організації не зможуть виконувати операції з бюджетними коштами, зокрема виплату заробітної плати, оплату послуг та електроенергії, що мстить ризики зупинки виробничого процесу, виникнення заборгованості, нарахування пені та штрафних санкцій та,

як наслідок, - додаткове навантаження на державний бюджет. Варто наголосити, що запропонований перерозподіл функцій потребуватиме внесення змін до великої кількості законодавчих та підзаконних актів.

Передача до повноважень Держрибагентства реалізації лише функцій гідротехнічної меліорації земель залишатиме неврегульованим питання щодо управління, використання та відтворення поверхневих водних ресурсів, що здійснюється управліннями каналів, регіональними офісами водних ресурсів на відповідних територіях.

Особливе занепокоєння викликає той факт, що запропоновані зміни відбуваються у розпал зрошувального сезону, що, у свою чергу, загрожує процесу виконання угод та своєчасної подачі води водокористувачам.

Враховуючи зазначене вище звертаємось до Вас, шановний Денисе Анатолійовичу, з проханням не допустити можливість прийняття такого важливого стратегічного рішення, яке має вплив на національну безпеку, без широкого обговорення з усіма зацікавленими сторонами, а також науково-експертної оцінки щодо наявних ризиків та можливих наслідків запропонованого варіанту реструктуризації сфери управління водними ресурсами.

*З повагою,*

Президент УСПП

А.Кінах

Голова Ради підприємців  
при КМУ

Л.Козаченко

Голова Ради Федерації  
роботодавців України

Д.Олійник